
Područje TZ Biser Zagorja obuhvaća jugozapadni dio Zagorja – Tuhelj, Klanjec i Veliko Trgovišće i 
idealno je za usputna kraća ali i ciljana duža zaustavljanja. U centralnom dijelu u Tuheljskim Toplicama nalazi se i 
najveći turistički kompleks Terme Tuhelj smješten pored izvora termalne vode koji sa svojim hotelom Well****, 
glamping villageom i restoranom a la carte Dvorac Mihanović mogu zasigurno zadovoljiti potrebe svakog 
posjetitelja! Brojni objekti smještaja u domaćinstvu – apartmani i kuće za odmor osiguravaju mogućnost odabira 
sadržaja baš kakvog gost traži. Tradicijski restorani Ribič, Se – Mi i Stara Vodenica osigurati će i nezaboravni 
gastro doživljaj ovog područja. Raznolika i maštovita jela svojim će okusima zadiviti i najistančanija nepca.

Cjelokupno područje TZ Biser Zagorja prošarano je označenim pješačkim i biciklističkim rutama a tematske 
staze “Kam ideš?” omogućiti će Vam razigrano istraživanje područja.

Otkrij Biser Zagorja

✦ Galerija Antuna Augustinčića smještena je u 
gornjem dijelu grada Klanjca a objedinjuje kiparski opus 

stvoren tijekom 50 godina stvaranja jednog od najznačajnijih 
hrvatskih kipara i predstavnika moderne umjetnosti, tada i 
državnog kipara - Antuna Augustinčića. Njegova najznačajni-
ja djela su, po čemu je poznat široj javnosti – monumentalni 
spomenici Mir u New Yorku, postavljen uz zgradu Ujedinjenih 
naroda koji je i danas najveći spomenik koji je UN ikada primio, 
te Spomenik seljačkoj buni i Matiji Gupcu u Gornjoj Stubici.

Kontakt za informacije Galerija A. Augustinčić +385 49 550 343

staze “Kam ideš?” omogućiti će Vam razigrano istraživanje područja.

Otkrij Biser Zagorja

✦ Galerija Antuna Augustinčića smještena je u 

✦ Sarkofazi hrvatskog bana Sigismunda Erdödya i dobro-
tvora samostana varaždinskog župana Emerika Erdödya iz 

17. stoljeća, smješteni su u kripti samostana u gradu Klanjcu ure-
đenoj za turističke obilaske. U svom mističnom obliku, stilski obli-
kovani vrlo različito, oba sarkofaga pričaju priču iz onog doba života 
obitelji Erdödy, a kao raritet hrvatske kulturne baštine, pobuđuju 
iznimnu pažnju domaćih i inozemnih posjetitelja

Kontakt za informacije: Kulturni centar Klanjec +385 98 460 247

✦ Park labirinata, smješten u Dubrovčanu uz Aleju 
Zagorki i Zagoraca, nudi ponešto za svakoga. Jedinstve-

no je mjesto u srcu područja Biser Zagorja koje nudi posjetite-
ljima priliku da istovremeno uživaju u šetnji zavojitim stazama 
i u potrazi za izlazom, ali i da duboko zarone u svoju nutrinu, 
meditirajući i otkrivajući suštinu svoga postojanja. No čar ovog 
Parka nisu samo njegovi oblici i obrasci, nego i povezanost sva-
kog od labirinata sa čudesnom prirodom nekih od zaštićenih 
područja unutar Krapinsko – zagorske županije. Dođite, uživaj-
te u šetnji, igrajte se, opustite se meditirajući a nakon obilaska 
Parka uputite se i u istraživanje Bajke na dlanu - Zagorja.  

✦ Autohtona vinska sorta Sokol muškatna je 
sorta koja uspijeva jedino na obroncima Cesarske gore 

kod grada Klanjca i pravo je blago ovog podneblja! izuzetnog je 
okusa i svježine te očarava i mušku i žensku populaciju a može 
se kušati u nekoliko vinarija u gradu Klanjcu.

vinarija Trs Sever: +385 98 778 508 
vinarija Vina Petrišić: +385 98 922 0250

Od ostalih turističkih sadržaja preporučamo:



✦ Zagorske priče - Osim 
dvoraca, crkava i sličnih gra-

đevina kulturne baštine, Zagorje se 
može pohvaliti i s brojnim osoba-
ma koje su ostavile značajan trag u 
Hrvatskoj, ali i svjetskoj povijesti. 
U Tuheljskim Toplicama, Klanjcu 
i Velikom Trgovišću postavljene su 
obavijesne ploče projekta “Zagorske 
priče” s QR kodom putem kojega se 
pristupa multimedijskim sadržaji-
ma. Zanimljivi i na dopadljiv način 
osmišljeni sadržaji, približit će vam 
najznačajnije osobe povezane s tim 

mjestima kroz animirane biografi je, proširenu stvarnost (AR), zvuč-
ne zapise i ostale zabavne sadržaje. Želite li čuti i vidjeti bistu An-
tuna Mihanovića kako recitira hrvatsku himnu? Zašto je hrvatski 
predsjednik Franjo Tuđman bio uhićen u socijalističkoj Jugoslaviji? 
Znate li u kojim su zemljama postavljeni kipovi Antuna Augustin-
čića? Sve to i više potražite na lokacijama u gradu Klanjcu, Velikom 
Trgovišću i Tuheljskim Toplicama, potreban vam je samo “pametni” 
uređaj za skeniranje QR coda! 

Više informacija i točne lokacije pogledajte na: 
https://www.zagorskeprice.com/

Za ostale zanimljivosti i informacije pogledajte 

www.biserzagorja.hr

✦ Vidikovci “Oči Zagorja” – na rubnim dijelovima 
područja TZ Biser Zagorja postavljene su uz pješake i bici-

klističke staze slikovite drvene instalacije u obliku sunca sa kojih se 
otvaraju prekrasni vidici i vizure na okolna područja. Tako u gradu 
Klanjcu kraj Lovačkog doma pogled se pruža na dolinu rijeke Sutle i 
predio Slovenije, sa Gornje Pristave i  Polica pogled seže sve do Ivan-
ščice; pogled u Mrzlom Polju i na Bobovcu Tomaševečkom otvara se 
prema Medvednici i Sljemenu, sa Velike Erpenje vidi se Samoborsko 
gorje i okolica dok sa vidikovca iznad Trstena pogled u bistre dane 
seže na Sloveniju i sve do Alpi. Dnevnik “Oči Zagorja” potražite u 
najbližem turističkom objektu.

✦ Staza kroz krošnje Zelenjak nalazi se u do-
lini uz rijeku Sutlu nedaleko grada Klanjca u smjeru 

Kumrovca pored velebnog Spomenika Lijepoj našoj i ksilofo-
na gdje istu možete i odsvirati. Na pet metara visine uređena 
je staza dužine 125 metara sa više obilježenih točaka sa ciljem 
predstavljanja biološke raznolikosti ovog područja – Značajnog 
krajobraza Zelenjak – Risvička i Cesarska gora. Staza uključuje 
i promatračnicu za ptice i divovske ljuljačke.

✦ Rodna kuća i spomen-škola dr. Franje 
Tuđmana, smjestile su se u Velikom Trgovišću te 

daju stvarni prikaz načina života i uopće školovanja ovog di-
jela Hrvatske početkom prošlog stoljeća. U kući obitelji prvog 
hrvatskog predsjednika možete doznati u kakvim je uvjetima 
odrastao i živio mali Franjo, ali i razgledati većinu knjiga koje 
je napisao tijekom života. Spomen-škola smještena je nedaleko 
župne crkve  Blažene Djevice Marije od Sedam Žalosti te pored 
uređene galerije slika renomiranih hrvatskih umjetnika u prize-
mlju, posebno je slikovita spomen-učionica na katu.

Info: Zaklada hrvatskog državnog zavjeta +385 99 379 9087

✦ Park tradicijskih igračaka smješten u Svetom Križu 
lako je uočljiv sa glavnog prometnog pravca Zagreb – Ku-

mrovec a spomenik je to umijeću izrade drvenih tradicijskih igračaka 
Hrvatskog zagorja uvrštenog i na UNESCO-vu listu nematerijalne 
baštine. U Parku je smješteno više instalacija u prirodnoj veličini a 
svojim šarenim bojama pobuđuju pažnju svakog od posjetitelja!

✦ Aleja znanih Zagorki 
i Zagoraca smještena uz 

sami cestovni pravac Zagreb – Ku-
mrovec, na ulazu u Tuheljske Toplice 
podno Velike Erpenje gdje se nalazi 
spomenik Hrvatskoj majci, prika-
zuje ukupno 12 osoba Hrvatskog 
zagorja koji su obilježili hrvatsku po-
vijest – Matija Gubec, Ljudevit Gaj, 
Josip Broz Tito samo su neki koji su 
dobili svoj umjetnički prikaz u ovom 
zanimljivom parku gdje se posjetitelji 
mogu prošetati i naučiti nešto o hr-
vatskoj povijesti. 


